

常見問題 - 背景調查

SIA 要求參與任何與青年工作專案的分會會員，完成背景調查以及必要的訓練。

哪些分會會員需要進行背景調查？

所有參與與青年工作之專案的分會會員，皆須完成背景調查與必要的訓練。有些分會並無涉及以青年為中心的專案，則該些分會無需完成背景調查與必要的訓練。分會必須回報涉及與青年工作專案之分會會員，是否已完成背景調查。

我的分會如何得知應該完成的背景調查？

各分會應該參考各州法規、當地學區和/或地方鄰里合作夥伴組織，以確定您所在地與青年合作需要進行哪些背景調查。政府網站通常會列出該州/國家的背景調查法規。

是否需花費完成背景調查？費用由誰負責支付？

背景調查將會產生相關費用。費用由各分會出資，屬於與青年工作之專案預算。

我們的分會該如何完成背景調查？

取決於各州/地方規定。您的地方鄰里合作夥伴、警察部門或監管衛生與公共服務的機構將可以為您提供協助。

SIA 推薦機構完成背景調查從開始到完成需要多久時間？

開始到完成的時間將根據您所在州和/或地方鄰里合作夥伴的要求而有所不同。有些會在幾分鐘內傳回結果。有些可能需要兩天到一週的時間才能獲得結果。

如果我的分會參與「夢想它、實現它」，需要進行背景調查嗎？或者任何與青年工作的專案都需要背景調查？

任何與青年工作的專案都需要進行背景調查，包括「夢想它、實現它」。雖然蘭馨會分會多年來一直致力於青年工作，但 SIA 正在因應不斷變化的環境，任何進行青年計畫的組織都應代表從事青年工作的者完成背景調查，此方式已成為最佳做法。為了使 SIA 能夠妥善管理我們的組織風險，並確保我們的會員與參加蘭馨會專案的年輕人安全，我們的保險公司現在要求我們完成背景調查並無限期保存記錄。

已經在進行青年工作的各分會不應中斷現有計畫。他們應該開始針對參與這些計畫的成員進行背景調查與必要的訓練，以保護自己與孩子們。

SIA 是否要求針對客座演講者或外聘主持人(如顧問、教育家、女企業家等)進行背景調查與訓練？

不，上述人員無需進行。由於外部主持人與青年互動有限，因此他們無需完成背景調查與必要訓練。

SIA 是否要求針對志工進行背景調查與訓練？

是。在現場與女青年們有積極互動的志工，需完成背景調查與必要的訓練。

許多分會皆已建立了合作夥伴關係，所以學校老師或組織工作人員會在分會活動期間在場；這些分會會員是否仍需完成訓練課程與背景調查？

所有與青年密切工作的會員皆須完成背景調查與必要的訓練程序。與在場且值得信賴的成年人(例如老師或工作人員)建立工作關係，可以提高這種情況下的青年與會會員的安全，但 SIA 無法確認所有狀況。因此為了確保每個人的安全並滿足 SIA 保險的要求，所有與青年工作的會員皆須完成這些程序。

由於我目前的工作或其他志工職務，我已經接受過背景調查；還需要再進行一次調查嗎？

不用。如果會員已經擁有目前的背景調查資料，則無需再次進行該程序。各分會應留存會員的背景調查記錄(如果背景調查記錄存檔於其他地方，則需提供確認記錄的副本)。具有目前背景調查的會員仍必須完成SIA提供的必要文件與訓練。

我們的分會正在支援其他分會的「夢想它、實現它」專案/與青年工作的專案；我們的會員需要完成背景調查與必要的訓練嗎？

在現場與女青年們有積極互動的分會會員，需完成背景調查與必要的訓練。如果貴分會的某些會員正在支援其他分會的「夢想它、實現它」/青年專案，且會出席該些活動的話，則該些分會會員需要完成背景調查與必要的訓練。如果貴分會正在支援其他分會的「夢想它、實現它」/青年專案，方法為給予財務支援、提供實物捐贈或以其他非現場的方式支援，則貴分會會員不需要完成背景調查與必要的訓練。

我們的分會完成了背景調查，現在該做什麼？

分會的財務長應追蹤會員背景調查與必要訓練的完成情況，並要求將已完成的背景調查副本儲存在安全的地方。

我們的分會如何進行背景調查的頻率為何？

各分會會員應參考並遵循其所在州的指導方針，以瞭解其所在州要求多久重新篩察一次。有些州要求與青年一起工作的成年人每年進行背景調查；其他州則沒有。核准的背景調查有效期限不超過十年。

如果發生意外會如何？

請閱讀「[SIA與青少年共事規範](#)」，瞭解在發生可能的人員受傷、虐待或騷擾時的應對資訊。

若您有其他問題且在上方找不到答案，SIA總部隨時願意提供協助。請來信提出疑問：program@soroptimist.org。